

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

今日关注

私募
看市

- 上涨根基并未动摇 闪调不改牛市本色
- 银行股:多空参半 地产股:调控影响小于预期
- 行业选择偏重进攻 券商环保机会多

A03 / 焦点

A叠 / 新闻 24版
B叠 / 信息披露 4版
金牛基金周报 16版
本期 44 版 总第 5682 期
2013年2月25日 星期一

智元理财 财富管理计划
智尊 智睿 智富 智讯
详询: 95565 www.newone.com.cn

楼市调控细化政策呼之欲出

一线城市或率先出手

□本报记者 张敏

随着20日国务院常务会议部署房地产市场调控的五项政策措施出台,相关部门正紧锣密鼓启动准备工作。中国证券报记者获悉,近期多个部委和机构纷纷召开会议,总结调研情况,提出政策建议,对楼市调控做出部署。一些地方政府尤其是一线城市相关部门也在加强市场分析,并提交市场报告,为新政出台提供依据。

业内人士认为,此前提出的五项措施,在房屋限购、房产税点、保障房建设、差别化信贷政策等方面暗含了加码空间。随着房价持续上涨,加码预期强烈,近期相关部委和地方政府可能出台细化政策。

多部门落实会议精神

在国务院发布调控楼市的五项措施后,相关部门立即开始落实。来自国土部的消息显示,2月22日,国土资源部在京召开全国房地产用地管理和调控工作汇报会。国土部副部长胡存智指出,此次会议旨在贯彻落实国务院常务会议精神,准确把握当前房地产市场调控工作面临的严峻形势、复杂形势,主动配合相关部门做好房地产调控,确保房地产用地市场平稳。

胡存智提出,今年要努力保持土地供应总量基本稳定。其中,在保证充足的增量同时,国土部还要求快速释放存量,并继续加大盘活闲置地力度。国土部还针对地价做出部署并强调,要保持正常的地价形成机制,坚持通过市场配置土地资源,按供求规律保持土地供应总量,消除异常信号及波动,避免地价信号被利用,造成市场恐慌。

台也是各部委研究的重点。

一些地方政府也在近期纷纷加强市场监测,形成市场监测报告,作为下一步政策动作的重要依据。

北京市有关部门近期召开会议,研究部署与房地产调控有关的工作,该市的部分储备政策已在此前的内部会议有所披露。同时,包括北京在内,不少地方政府有关部门负责人也于近期参加国家部委的内部会议并发言,会议内容以落实国务院常务会议精神为主。(下转A02版)

成品油价今年首调 汽油每吨涨300元



发改委24日宣布,25日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高300元和290元,折算到90号汽油和0号柴油(全国平均)每升最高零售价分别提高0.22元和0.25元,为今年以来我国首次调整成品油价格。

发改委称,去年11月16日国内成品油价格调整以来,国际市场原油价格先抑后扬,2月上旬相关原油期货价格再次回升至每桶95美元和115美元以上。虽然近两日价格有所回落,但国内油价挂钩的国际市场三种原油连续22个工作日移动平均价格上涨幅度已超过4%,达到国内成品油价格调整的边界条件。

图为24日浙江宁波,加油车辆排起长队。

IC图片 合成/苏振

本报记者 王颖春 文

RQFII投资试点办法将实施

市场有望迎来数千亿新资金

□本报记者 蔡宗琦

中。分析人士指出,目前,香港市场尚有高达2000亿元RQFII额度可供使用,加上台湾市场RQFII开闸,上述举措有望为市场引入数千亿元新增资金。

2011年12月,中国证监会、中国人民银行、国家外汇管理局联合发布基金管理公司、证券公司RQFII境内证券投资试点办法,境外人民币投

资境内证券市场正式开闸,试点最初额度为200亿元。目前,RQFII试点总额度达到2700亿元人民币,为香港离岸市场的人民币提供了投资渠道和回流机制。目前已经有26家机构获得RQFII资格,共获批额度近700亿元。

今年1月,证监会主席郭树清表示,大陆方面了解到,台湾投资者对于大陆资本市场

具有较强的投资需求,许多台湾机构投资者已认购现有RQFII产品。台湾业界更是提出希望单独增加1000亿RQFII投资额度,专项用于台资金融机构开展RQFII业务试点,大陆方面对此将予以积极考虑。同时,大陆方面将研究允许符合条件的台湾居民在RQFII项下投资大陆资本市场。

■ 今日视点 | Comment

大部制改革释放新一轮市场化信号

□本报记者 张朝晖

率,更符合市场经济条件下的宏观管理角色定位。

长期以来,行政对市场干预过多困扰着市场功能的有效发挥,相对应的是政府管理机构林立。政府行政机构庞大,带来的后果就是部门职能交叉、决策效率低下及行政运行成本高昂。这与经济市场化程度进一步加深的趋势严重相左。从国际范围来看,我国现在国务院组成部门有28个,但

大多数发达国家的政府部门都在12到18个之间。

党的十八大报告明确提出,稳步推进大部制改革,健全部门职责体系。而大部制改革的目的就是塑造公共服务型政府,即强调政府能够在承担公共服务,而不是“越俎代庖”地管理微观经济建设。无疑,大部制改革将是新一轮市场化改革的信号。凡是市场机制能够自行调节的事

项,凡是行业组织通过自律能够解决的事项,除法律有规定的外,行政机构都不应干预。

一般来说,政企分离是市场化改革的第一步,而大部制改革又提前于政企分离,无论电信改革还是电力改革,都伴随着大部制改革和政企分离,比如早在1998年电力部被撤销和信息产业部的成立都是后来市场化的明确信号。(下转A02版)

全球市场 | WORLD MARKETS

股票市场	最新	一周涨跌
沪深300指数	2596.60	-175.12
上证综合指数	2314.16	-118.24
深证成分指数	9364.54	-624.55
创业板指数	838.76	+15.73
香港恒生指数	22782.44	-662.12
恒生国企指数	11317.13	-528.07
道琼斯工业指数	14000.57	+25.80

全球财经指数

期货市场	最新	一周涨跌
连豆-1309	4857	+29
沪铜1305	57620	-2070
NYMEX原油	93.13	-2.73
LME3个月铜	7817.30	-423.45

本表截至北京时间2月24日22:30



银河沪深300成长分级基金

国内首只风格型指数分级基金

2月25日-3月22日公开发售

网址: www.galaxyfund.com 支持网上开户

客服热线: 400-820-0660

基金代码: 161597

300

银河沪深300成长分级基金

2月25日-3月22日

银行、证券、基金等机构及直销中心均有销售

客服电话: 400-81-95533

基金管理人: 银河基金管理有限公司

基金托管人: 中国银行股份有限公司

基金名称: 银河沪深300成长分级基金

基金代码: 161597

基金类型: 指数型基金

基金期限: 3年定期开放

基金规模: 300亿元人民币

基金费率: 0.5%

基金费率: